K123 e

YCTPOACTBO NPUXMMHOE C BEPTUKaNbHbIM OCHOBAHUEM U perynmpyemMbiM HAXXUMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WcnonHeHue:
Ctanb OUMHKOBAHHAS.
MonmMmepHas pyyka MacnocTonkas.

YKa3aHue:
Mpwn koHCTpyKUmsx K1239.01000, K1239.02500 1 K1239.03200 HeonpeHoBbI ynop
MOCTaBNAETCSA B KOMMNEKTE.

MpuHagneXxHocTu:
K0688
K0689
K0690
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0104
K0106
K1441

Yeprexu

-

B1

: K1239.03200
=1

0630p n3pennii

VCTDOﬁCTBO NPUXUMHOEe C BepTukKajibHbiM OCHOBaHMEM U peryampyemMbiM HaOXXUMHbIM LUNUHAENEeM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
VCTp0I7ICTBO NPUXXUMHoe ¢ BepTukKasibHbiM OCHOBaAHMEM W perynupyemMbiM HaXXUMHbIM LUNUHAENeM
0630p uspenmi
Homep 3akasa Pacnonoxexue Yron nosopora Yron Ycunue Yeunue KpenexHas 3aXnMHoe 3aXnMHoe
OTBEPCTUI nepxarens nosopoTa OT pyKu 3aKuma cuna ycunme ycunue
pyyKu FH-H F1 H F2 H F3H FAH
K1239.01000 1 96° 78° 50 500 1000 250 600
K1239.02500 2 93° 76° 150 1200 2500 400 1000
K1239.03200 3 90° 65° 150 2000 3200 800 1600
K1239.03400 2 90° 72° 200 1400 3400 800 1900
K1239.05400 2 94° 76° 250 2400 5400 1100 3000
K1239.06400 1 94° 80° 250 3000 6400 1100 3000
Homep 3akasa A Al A3 Ad B B1 B2 B3 C C1 C2 D H L L1 L2 M
K1239.01000 135 25 - - 8 4 9,3 51 275 9,5 5,1 52 47 110 37 25 M5x35
K1239.02500 26 38 - 3 10 5 11,2 6,3 38,2 14 9 55 654 173 61 40,6 M6x50
K1239.03200 254 38 208 - 12 6 147 8,7 483 12,7 64 67 61 173 71,6 39,1 M8x63
K1239.03400 26 42 - 25 12 6 15 8,6 497 175 105 66 822 225 79 52,7 M8x60
K1239.05400 412 59 - 2 16 8 194 115 638 23 10 87 109 277 108 795 M10x80
K1239.06400 412 66 - - 20 10 232 137 796 26 129 87 131 308 128 935 M12x100

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



